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A Pellérdi Helyi Választási Iroda vezetője 1/2023. (X.25.) számú HVI határozatában 

Kővágószőlős Község Önkormányzata Képviselő-testületének létszámát – a község 

lakosságszáma alapján – 6 főben határozta meg. A választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 

törvény 307/E. § (1) bekezdése szerint a HVI vezetője 2024. április 4-én közleményben hirdette 

ki az egyéni listás (képviselő) valamint a polgármesterjelölt állításához szükséges ajánlások 

számát a névjegyzékben 2024. április 3. napján szereplő:  1154 fő választópolgár szám 

figyelembevételével.  

 Település neve Szükséges ajánlások száma (db) 

Egyéni listás képviselő 

jelölt állításhoz 

Polgármesterjelölt 

állításához 

Kővágószőlős 12 35 

A választással kapcsolatos határozatok, hirdetmények, közlemények a www.kovagoszolos.hu 

honlap/ választási információk menüben érhetők el.  

Felhívjuk a választópolgárok figyelmét, hogy a jelöltek részére történő ajánlóívek kiadására, 

polgármester, képviselő-jelöltek/ nemzetiségi képviselő-jelöltek bejelentésére, ajánlóívek 

leadására 2024. április 20. (szombat) napjától – május 6. (hétfő) napjáig lesz mód. Ennek 

megfelelően a HVI 2024. április 20-án 8-16 óra között ügyeletet tart. A további napokon 

http://www.kovagoszolos.hu/


hivatali időben lesz lehetőség az ajánlóívek ki-és leadására.  Polgármester jelölt A4, 

képviselő/nemzetiségi képviselő jelölt A6 jelű nyomtatványon igényelheti az ajánlóívet. 

A független jelölt illetve a jelöltet állító jelölő szervezet a rendelkezésre bocsátott összes 

ajánlóívet köteles átadni a HVI-nek május 6-án 16 óráig. E kötelezettség mulasztása esetén a 

HVB hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után 

ezer forint.  

A jelöltet/listát állító jelölő szervezetek valamint a független jelöltek legfeljebb két-két tagot 

delegálhatnak a Szavazatszámláló Bizottságokba. A megbízott tag bejelentésére május 31-én 

16-órági van mód a HVI vezetőjénél. A bejelentésnek tartalmaznia kell a megbízó nevét, 

megbízott nevét és személyi azonosítóját, a gyorsabb kommunikáció érdekében elérhetőségét 

(telefon, e-mail).  Konkrétan meg kell jelölni, hogy melyik SZSZB-be szól a megbízás.  

Átjelentkezés szabályai: A választópolgár május 31-én 16 óráig kérheti átjelentkezését és 

1. és 2. pont szerint június 7-én 10 óráig, míg a 3. pont vonatkozásában június 5-én 16 óráig 

kérheti visszavételét a névjegyzékbe. FONTOS AZONBAN KIEMELNI, HOGY: 

1. Átjelentkezéssel az a választópolgár szavazhat, aki magyarországi lakóhelye mellett 

bejelentett magyarországi tartózkodási hellyel is rendelkezik, feltéve, hogy a tartózkodási 

helyét legkésőbb a választás kitűzését megelőző 30. napig (2024. február 11-ig) létesítette és 

érvényessége legalább 2024. június 9-ig tart. 

A lakóhellyel és tartózkodási hellyel is rendelkező választópolgár az önkormányzati 

választásokon eldöntheti, hogy a lakóhelye vagy a bejelentett tartózkodási helye szerinti 

önkormányzat megválasztásában kíván részt venni. Aki a tartózkodási helye szerinti 

polgármesterre, képviselőkre akar szavazni, az átjelentkezhet.  

2. Bejelentett tartózkodási helytől eltérő településen vagy bejelentett tartózkodási hely 

hiányában átjelentkezéssel az a választópolgár is szavazhat, aki a szavazás napján a 

magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen tartózkodik vagy nincs bejelentett 

tartózkodási helye, de ilyen esetben az átjelentkezés csak az EP választásra terjed ki. 

3. Ha a választópolgár külképviseletre kéri át magát, akkor kérelme csak az EP választásra 

terjed ki.  

A kampányidőszak  április 20-án 0 órától június 9-én 19 óráig tart. Kampányeszköznek 

minősül minden olyan eszköz, amely alkalmas a választói akarat befolyásolására, így 

különösen: a plakát, a választási gyűlés, a politikai reklám, politikai hirdetés, közvetlen 

megkeresés.  



Tilos plakátot elhelyezni: védett műemléki értéken, védett örökségi elemen, építészeti örökség 

védett elemén, védett természeti területen és értéken, állami vagy önkormányzati hatóság 

elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül.  

A plakátot úgy kell elhelyezni, hogy az ne fedje más jelölt vagy jelölő szervezet plakátját és 

károkozás nélkül eltávolítható legyen. Köteles eltávolítani a plakátot a szavazást követő 30 

napon belül az, aki elhelyezte vagy akinek érdekében elhelyezték.  

Választási gyűlés megtartható magánterületen (tulajdonosi engedéllyel) és közterületen, de a 

közterületen tartandó választási gyűlést a szervezőnek a rendőrségen be kell jelentenie! 

 


